Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок № 25
Вчитель: _________
Дата: ___________
Тема: Розробка власних лінійних алгоритмів та їх реалізація і тестування у середовищі програмування. Лабораторна робота 1 «Розробка власних лінійних алгоритмів та їх реалізація і тестування у середовищі програмування».
Мета уроку: 
Навчальна. Закріпити знання та закріпити сформовані уміння та навички складання лінійних алгоритмів та їх реалізації у вигляді програм у середовищі Лазарус.
Розвиваюча. Розвивати логічне мислення, розумову активність учнів, цілеспрямованість, пам’ять.
Виховна. Виховувати вміння самостійно приймати рішення. 

Тип уроку: урок закріплення знань, умінь та навичок
Обладнання: комп’ютери, зошити

Програмне забезпечення: Лазарус
Хід уроку

І. Організаційний етап. 

1. Перевірка присутніх на уроці.
ІІ. Перевірка домашнього завдання.

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності.
ІІІ. Застосування знань, умінь, навичок. Проведення лабораторної роботи №1. 
Завдання: створити у середовищі програмування Лазарус програму обчислення відстані на площині між двома точками А(x1,y1) и В(x2,y2).
Хід роботи

1. Побудувати математичну модель: 
2. Побудувати алгоритм та програму
3. Реалізувати програму на комп’ютері
4. Протестувати роботу програми
5. Скласти таблицю результатів
	X1
	Y1
	X2
	Y2
	D

	0
	0
	0
	0
	0

	0
	0
	1
	1
	1,41421

	2
	1
	5
	5
	5

	1
	2
	3
	4
	2,82842


ІV. Підведення підсумків уроку. Виставлення оцінок.
V. Домашнє завдання. Скласти програму, що обчислює заробітну плату робітника за день, який відпрацював 8 годин (ставка 50 грн. за годину), а податок становить 20%.
